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ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

      
Απόσπασμα  από  τo πρακτικό  της  9/2013  Έκτακτης  Συνεδρίασης  του  Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά
Αριθμ.  Απόφασης 139/2013

Θέμα: Συλλυπητήριο ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Πλατανιά για την κοίμηση του
πρώην Μητροπολίτη Κισάμου & Σελίνου Ειρηναίου Γαλανάκη 

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα 30 του μηνός Απριλίου, ημέρα Τρίτη και ώρα
12.00, συνήλθε σε Έκτακτη Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά ύστερα από τη με
αριθμό πρωτ.: 8648/30-04-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε σε όλα τα
μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67
του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87). Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο
είκοσι επτά (27) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι επτά (27) μέλη και ονομαστικά οι:

Σύνθεση Δημοτικού Συμβουλίου
1. Σολιδάκης Εμμανουήλ
2. Καλαϊτζάκης Γεώργιος
3. Μαλακωνάκης Ιωάννης
4. Καπνισάκης Αντώνιος
5. Δασκαλάκης Νικόλαος 
6. Αρχοντάκης Χρήστος
7. Χηνόπουλος Αθανάσιος
8. Μπομπολάκης Χαρίτων
9. Βλαζάκης Χαρίλαος
10.Σταματάκης Ιωάννης
11.Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη 
12.Κολομβάκης Κωνσταντίνος
13.Σημαντηράκης Πολυχρόνης   
14.Χαλακατεβάκης Ηλίας
15.Κολοκυθά Αικατερίνη
16.Μαυρογένης Παναγιώτης
17.Κασσελάκης Ιωάννης 
18.Παρασκάκης Κων/νος 
19.Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)  
20.Κουκουνάκης Μιχαήλ 
21.Μαυρεδάκης Σταύρος 
22.Κλουβιδάκης Ιωάννης 
23.Αγοραστάκης Γεώργιος 
24.Πενταράκης Αλκιβιάδης 
25.Βολάνης Μανούσος 
26.Νταγκουνάκης Εμμανουήλ
27.Αλυγιζάκης Ιωάννης 
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Από  την  συνεδρίαση  απουσίαζε  λόγω  κωλύματος  ο  Δήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Ιωάννης
Μαλανδράκης,  ο  οποίος  αναπληρώθηκε  νομίμως  από  τον  Αντιδήμαρχο  Πλατανιά  κ.
Εμμανουήλ Σολιδάκη, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 95 του Ν. 3463/2006.
Στην συνεδρίαση παρευρίσκετο επίσης η δημοτική υπάλληλος  Bουρδουμπά Ιωάννα για την
τήρηση των πρακτικών.
Πριν από την έναρξη της συζήτησης, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάνθηκε θετικά για το
κατεπείγον του θέματος,  σύμφωνα με τις ισχύουσες  διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.
3852/2010.

Θέμα: Συλλυπητήριο ψήφισμα Δημοτικού Συμβουλίου Πλατανιά για την κοίμηση του
πρώην Μητροπολίτη Κισάμου & Σελίνου Ειρηναίου Γαλανάκη 

Εισηγούμενος  στο  πρώτο  και  μοναδικό  θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης ο  Πρόεδρος  του
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος είπε ότι μετά το άκουσμα της απώλειας του
Μακαριστού πρώην Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου Ειρηναίου Γαλανάκη, εκρίθη σκόπιμο το
Δημοτικό μας Συμβούλιο να συγκληθεί έκτακτα προκειμένου να εκφράσει την βαθιά θλίψη του
για την απώλεια του θανόντα, εκδίδοντας σχετικό ψήφισμα.
«Ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ.
Αθανάσιος Χηνόπουλος και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου εκφράζουν την βαθύτατη θλίψη
τους  για  την  κοίμηση  του  Μακαριστού  πρώην Μητροπολίτη  Κισάμου  &  Σελίνου  Ειρηναίου
Γαλανάκη, του γαλήνιου και ακάματου Ποιμενάρχη, του εμπνευσμένου και φιλάνθρωπου, του
οραματιστή και ιδρυτή της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης.
Ο αείμνηστος Ιεράρχης, ο οποίος σαν άνθρωπος ήταν απλός και πράος και διακρίθηκε για τη
λιτή στάση ζωής του, υπηρέτησε επί 24 χρόνια το Νομό μας με αγάπη και ανιδιοτέλεια στο
συνάνθρωπο. Εργάστηκε ακούραστα για το κοινωνικό σύνολο και προσέφερε σε διάφορους
τομείς, αφήνοντας πίσω του σπουδαία παρακαταθήκη. Υπηρέτησε τόσο την Εκκλησία όσο και
την τοπική κοινωνία, καθώς βρέθηκε κοντά στα προβλήματά της ενώ επί Αρχιερατείας του και
με τη συνεργασία άλλων κοινωνικών παραγόντων, δημιουργήθηκε η μεγάλη ναυτιλιακή εταιρεία
Α.Ν.Ε.Κ., η ΕΤ.ΑΝ.ΑΠ., η Εταιρεία Αναπτύξεως Σελίνου και η Α.Ν.Ε.Ν. 
Ο  Μακαριστός  πρώην  Μητροπολίτης  Κισάμου  &  Σελίνου  Ειρηναίος  Γαλανάκης,  ο  οποίος
επέδειξε  πλούσιο  φιλανθρωπικό  έργο  που  ουδέποτε  επιδίωξε  να  προβάλλει,  υπήρξε
αναπόσπαστο  κομμάτι  της  νεότερης  ιστορίας  των  Χανίων  και  με  την  κοινωνική  και
φιλανθρωπική προσφορά του, το διαρκές ενδιαφέρον του για το μέλλον της περιοχής και την
σημαντική θεολογική του κατάρτιση, θα αποτελεί για πάντα φωτεινό παράδειγμα πεφωτισμένου
Ιεράρχη, κατέχοντας ξεχωριστή θέση ως πνευματικός πατέρας στις καρδιές όλων εκείνων που
τον γνώρισαν και συμπορεύτηκαν μαζί του. 
Η φιλανθρωπική  του δράση και  το  κοινωνικό  του έργο ας  αποτελέσουν παράδειγμα προς
μίμηση, ιδιαίτερα αυτή τη δύσκολη περίοδο που διανύει η χώρα μας. 
Θα  τον  θυμόμαστε  πάντοτε  με  ευγνωμοσύνη  και  σεβασμό  για  το  θεάρεστο  έργο  του,  την
πολύπλευρη θετική και πολύτιμη προσφορά του, την αγάπη του προς τους συνανθρώπους και
την προσήλωσή του στις αρχές και τις αξίες της Ορθόδοξης Πίστης μας και η μνήμη του θα
πλημμυρίζει τις ψυχές όλων μας, ως φωτεινός φάρος ανιδιοτελούς προσφοράς και αγάπης
προς τον συνάνθρωπο».
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά εκφράζει τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στους οικείους του
αείμνηστου Ιεράρχη και σε ένδειξη τιμής και σεβασμού στη μνήμη του, αποφασίζει τα εξής:
 Στον προαύλιο  χώρο των Δημοτικών Καταστημάτων του Δήμου Πλατανιά  από σήμερα,
ημέρα Τρίτη 30/04/2013 και έως την ημέρα της ταφής του Μακαριστού ιεράρχη, να κυματίζει
μεσίστια η ελληνική σημαία.
 Την Πέμπτη 2/05/2013, ημέρα της εξοδίου ακολουθίας, οι υπηρεσίες του Δήμου Πλατανιά
να λειτουργήσουν έως τις 10.30 π.μ. 
 Σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά να παραστεί στην εξόδιο ακολουθία.
 Να κατατεθεί το ποσόν των 2.000,00 ευρώ υπέρ του «Αννουσάκειου Ιδρύματος» της Ιεράς
Μητρόπολης Κισάμου και Σελίνου.
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 Το παρόν ψήφισμα να δημοσιευθεί στον ημερήσιο τοπικό τύπο.

Καταλήγοντας  ο  κ.  Χηνόπουλος  πρόσθεσε  ότι  το  ανωτέρω  ποσόν  θα διατεθεί  για  την
προμήθεια αντιτύπων του λευκώματος «Ειρηναίος Γαλανάκης – Αείφωτος Πορεία» με θέμα
τη ζωή και τη δράση του αείμνηστου Ιεράρχη τα οποία θα διανεμηθούν στα σχολεία του Δήμου
Πλατανιά, ως ένδειξη τιμής και αναγνώρισης της πολύτιμης προσφοράς του.

Ο  επικεφαλής  της  μείζονος  μειοψηφίας  κ.  Κασσελάκης  Ιωάννης  ο  οποίος  έλαβε  στην
συνέχεια τον λόγο συμφώνησε με την έκδοση του συλλυπητηρίου ψηφίσματος εξέφρασε όμως
την διαφωνία του και ψήφισε «λευκό» για την διάθεση του ανωτέρω ποσού για την προμήθεια
αντιτύπων του λευκώματος προσθέτοντας ότι  η δαπάνη δεν είναι  νόμιμη δεδομένου ότι  το
Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να ψηφίσει υπέρ μίας δωρεάς η οποία ουσιαστικά είναι δαπάνη
προμήθειας βιβλίων.

Ομοίως  «υπέρ»  της  έκδοσης  συλλυπητηρίου  ψηφίσματος  για  την  απώλεια  του  πρώην
Μητροπολίτη  Κισάμου  &  Σελίνου  Ειρηναίου  Γαλανάκη  και  «λευκό»  για  την  διάθεση  της
ανωτέρω  πίστωσης  για  την  προμήθεια  βιβλίων  ψήφισαν  οι  κ.κ.  Δημοτικοί  Σύμβουλοι
Παρασκάκης Κων/νος, Κουκουνάκης Μιχαήλ και Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα).

«Κατά»  της  διάθεσης  του  ανωτέρω  ποσού  για  την  προμήθεια  βιβλίων  ψήφισε  και  ο
Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Λαϊκή
Συσπείρωση Πλατανιά» κ. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  139/2013

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Αθανασίου Χηνόπουλου  και αφού συζήτησε το θέμα διαλογικά

   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Μετά  το  θλιβερό  άκουσμα  της  απώλειας  του  Μακαριστού  πρώην  Μητροπολίτη  Κισάμου  &
Σελίνου Ειρηναίου Γαλανάκη, το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά εκφράζει  την βαθύτατη θλίψη
του για την απώλεια του αειμνήστου Ιεράρχη, εκδίδοντας το ακόλουθο ψήφισμα:
«Ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ.
Αθανάσιος Χηνόπουλος και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου εκφράζουν την βαθύτατη θλίψη
τους  για  την  κοίμηση  του  Μακαριστού  πρώην Μητροπολίτη  Κισάμου  &  Σελίνου  Ειρηναίου
Γαλανάκη, του γαλήνιου και ακάματου Ποιμενάρχη, του εμπνευσμένου και φιλάνθρωπου, του
οραματιστή και ιδρυτή της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης.
Ο αείμνηστος Ιεράρχης, ο οποίος σαν άνθρωπος ήταν απλός και πράος και διακρίθηκε για τη
λιτή στάση ζωής του, υπηρέτησε επί 24 χρόνια το Νομό μας με αγάπη και ανιδιοτέλεια στο
συνάνθρωπο. Εργάστηκε ακούραστα για το κοινωνικό σύνολο και προσέφερε σε διάφορους
τομείς, αφήνοντας πίσω του σπουδαία παρακαταθήκη. Υπηρέτησε τόσο την Εκκλησία όσο και
την τοπική κοινωνία, καθώς βρέθηκε κοντά στα προβλήματά της ενώ επί Αρχιερατείας του και
με τη συνεργασία άλλων κοινωνικών παραγόντων, δημιουργήθηκε η μεγάλη ναυτιλιακή εταιρεία
Α.Ν.Ε.Κ., η ΕΤ.ΑΝ.ΑΠ., η Εταιρεία Αναπτύξεως Σελίνου και η Α.Ν.Ε.Ν. 
Ο  Μακαριστός  πρώην  Μητροπολίτης  Κισάμου  &  Σελίνου  Ειρηναίος  Γαλανάκης,  ο  οποίος
επέδειξε  πλούσιο  φιλανθρωπικό  έργο  που  ουδέποτε  επιδίωξε  να  προβάλλει,  υπήρξε
αναπόσπαστο  κομμάτι  της  νεότερης  ιστορίας  των  Χανίων  και  με  την  κοινωνική  και
φιλανθρωπική προσφορά του, το διαρκές ενδιαφέρον του για το μέλλον της περιοχής και την
σημαντική θεολογική του κατάρτιση, θα αποτελεί για πάντα φωτεινό παράδειγμα πεφωτισμένου
Ιεράρχη, κατέχοντας ξεχωριστή θέση ως πνευματικός πατέρας στις καρδιές όλων εκείνων που
τον γνώρισαν και συμπορεύτηκαν μαζί του. 
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Η φιλανθρωπική  του δράση και  το  κοινωνικό  του έργο ας  αποτελέσουν παράδειγμα προς
μίμηση, ιδιαίτερα αυτή τη δύσκολη περίοδο που διανύει η χώρα μας. 
Θα  τον  θυμόμαστε  πάντοτε  με  ευγνωμοσύνη  και  σεβασμό  για  το  θεάρεστο  έργο  του,  την
πολύπλευρη θετική και πολύτιμη προσφορά του, την αγάπη του προς τους συνανθρώπους και
την προσήλωσή του στις αρχές και τις αξίες της Ορθόδοξης Πίστης μας και η μνήμη του θα
πλημμυρίζει τις ψυχές όλων μας, ως φωτεινός φάρος ανιδιοτελούς προσφοράς και αγάπης
προς τον συνάνθρωπο».
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά εκφράζει τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στους οικείους του
αείμνηστου Ιεράρχη και σε ένδειξη τιμής και σεβασμού στη μνήμη του, αποφασίζει τα εξής:
 Στον προαύλιο  χώρο των Δημοτικών Καταστημάτων του Δήμου Πλατανιά  από σήμερα,

ημέρα Τρίτη 30/04/2013 και έως την ημέρα της ταφής του Μακαριστού ιεράρχη, να κυματίζει
μεσίστια η ελληνική σημαία.

 Την  Πέμπτη  2/05/2013,  ημέρα  της  εξοδίου  ακολουθίας,  οι  υπηρεσίες  του  Δήμου
Πλατανιά να λειτουργήσουν έως τις 10.30 π.μ. 

 Σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά να παραστεί στην εξόδιο ακολουθία.
 Να κατατεθεί το ποσόν των 2.000,00 ευρώ υπέρ του «Αννουσάκειου Ιδρύματος» της Ιεράς

Μητρόπολης Κισάμου και Σελίνου.
 Το παρόν ψήφισμα να δημοσιευθεί στον ημερήσιο τοπικό τύπο.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ

Δήμος Πλατανιά / τηλ 2821083580-2821061511 /   email  :   platanias  @  cha  .  forthnet  .  gr


	Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

